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[福建]2022兴业银行龙岩分行国际业务岗位招聘(10.12)考试冲刺提分卷3合1

+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

文化名人的隐退，有两种境界，一是被迫隐退，二是自觉隐退。自觉隐退的人，要么有审时度势、急流勇退的______，要么有超身世外、看轻名利

的______，不论是哪一种情况，都是值得敬佩的。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.智慧  豁达

B.勇气  练达

C.气魄  风度

D.魄力  淡泊

参考答案：A

[解析]

句中讲了自觉隐退者的两种情况：一种是看清了形势，当退则退；一种是比较超然，可以不受名利所累。其中，“审时度势”讲求的是一种认知上

的能力，也即做人的“智慧”，而“超身世外”讲求的是一种情趣上的格调，“豁达”符合句意。A项当选。

2.

应对物价上涨，可采取的措施是：______

A.降低基准利率

B.扩大财政支出

C.提高存款准备金率

D.扩大财政赤字
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参考答案：C

[解析]

物价上涨，经济过热，意味着需要采取紧缩性的经济政策，可以提高基准利率、减少财政支出、降低财政赤字、提高存款准备金率。因此C正确。

3.

A公司办公场地位于一栋楼房的不同层内，因业务发展，需将公司内部各部的计算机连接成网，便于实现资源共享。出于安全考虑，该公司网络不

允许与互联网相连。请问该公司网络属于哪种类型?______

A.互联网(Internet)

B.城域网(MAN)

C.广域网(WAN)

D.局域网(LAN)

参考答案：D

[解析]

局域网(LAN)是指在某一区域(如一个宿舍、一个家庭、一栋楼、一个企业、一个学校)内由多台计算机互连而成的计算机通信网。局域网具备的安

装便捷、成本节约、扩展方便等特点使其在各类办公室内被广泛运用，其可以实现文件管理、应用软件共享、打印机共享等功能。局域网为封闭型

网络，在一定程度上能够防止信息泄露和外部网络病毒攻击，具有较高的安全性。由题干可知本题描述的是局域网，D项当选。城域网(MAN)是在一

个城市范围内所建立的计算机通信网；广域网(wAN)通常跨接很大的物理范围，它能连接多个城市或国家，或横跨几个洲并能提供远距离通信，形

成国际性的远程网络；互联网是指网络与网络之间所串连成的庞大网络。

4.

下列属于互补品的是______。

A.鼠标和鼠标垫

B.隐形眼镜和眼镜框
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C.猪肉和牛肉

D.汽车和自行车

参考答案：A

[解析] 互补品指两种商品必须互相配合，才能共同满足消费者的同一种需要。鼠标与鼠标垫是相互配合使用的，而其他三个选项都不是。

5.

全球化的时代里，语言的规范性要求越来越高，可以预见，许多小方言区将逐渐消失，“五里不同音、十里不同调”的格局将逐步改变，直到形成

若干稳定的大方言区。然而，语言并非只有交际属性，它还有文化属性。每一种方言或语言，都承载了一段历史、一种文化。这种历史和文化，与

特定的语言或方言形成共生关系，换成别的语言或方言表达就变了味，失去了许多内涵。假如歌曲《十送红军》没有了乡音，莫言的小说没有了高

密话，赵本山的小品没有了东北腔调，恐怕许多意蕴和趣味就消失了。

  这段文字意在强调：______

A.全球化时代语言的统一和规范是大势所趋

B.保护方言在全球化背景下具有特殊的意义

C.方言相对于普通话而言具有更强的表现力

D.历史文化与特定语言的共生关系正在消失

参考答案：B

[解析]

文段为转折结构，首先指出在全球化时代，语言的规范性要求越来越高，方言区被同化不可避免。接着以“然而”转折，说明每一种方言都承载着

一段历史、一种文化，方言的消失可能会使其承载的文化意蕴和趣味消失。由此可知，呼吁对承载文化意义的方言的保护应是文段强调的重点，B

项正确。A项是转折前内容，非强调重点，排除。C项论述方言的优势，属于保护方言的论据，非文段主旨，排除。D项未提到“方言”这一主题词

，排除。故本题选B。

6.

混业经营的金融经营体制只能与相应的统一监管体制匹配。
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参考答案：B

[解析]

混业经营的金融经营体系和监管体系并不是一一对应的，实行分业监管体制并不影响在经营体制上选择混业经营，将混业经营的效率性和分业经营

的安全性有效地结合，是当今金融业发展的潮流。

混业经营的金融经营体制只能与相应的统一监管体制匹配。

参考答案：B

[解析]

混业经营的金融经营体系和监管体系并不是一一对应的，实行分业监管体制并不影响在经营体制上选择混业经营，将混业经营的效率性和分业经营

的安全性有效地结合，是当今金融业发展的潮流。

7.

Lucy changed her major from physics to computer, ______.

A.with hopes to be able to locate employment more easily

B.hoping she can easily get a job

C.with the hope for the ability to find a better job

D.hoping to find a job more easily

参考答案：D

[考点] 考查非谓语动词。

  [解析] 句意：露西把她的专业从物理改成了计算机，希望能更容易找到工作。本题既可以用hoping作状语，也可以用in the hope of (doing)

sth.短语作状语，故排除A、C。

8.

对于交通银行的“外汇宝”业务说法错误的是______。
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A.办理的渠道多样化

B.外汇宝进行不同外汇币种之间的兑换，并同时完成资金的交割。

C.交易的币种不包括欧元

D.交易方式包括即时交易、挂盘交易、委托交易等多种交易方式

参考答案：C

[解析]

外汇宝业务交通银行“外汇宝”交易方式包括即时交易、挂盘交易、委托交易等多种交易方式实现电话交易、柜台交易、自助交易、网上交易等多

种交易渠道，尽最大可能为客户提供便利。A、D项说法正确。外汇宝是个人客户在交通银行规定的交易时间内，通过银行柜面、电话、自助机和网

上银行等交易方式，进行不同外汇币种之间的兑换，并同时完成资金的交割。B项说法正确。外汇宝的交易币种包括美元、日元、港元、英镑、欧

元、瑞士法郎、加拿大元、澳大利亚元，C项说法错误。

9.

食物：食品

A.拘泥：拘谨

B.达到：到达

C.发挥：发扬

D.矿产：矿石

参考答案：D

[解析] 食物和食品涵义相近；矿产和矿石涵义也相近，且都是名词。

10.

为了重新排列桌面上的图标，首先应进行的操作是______。

A.用鼠标右键单击桌面空白处
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B.用鼠标右键单击“任务栏”空白处

C.用鼠标右键单击已打开窗口的空白处

D.用鼠标右键单击“开始”按钮

参考答案：A

[解析]

用鼠标右键单击桌面空白处可以重新排列桌面上的图标；用鼠标右键单击“任务栏”空白处只能重新排列窗口；用鼠标右键单击已打开窗口的空白

处不能排列桌面上的图标；用鼠标右键单击“开始”按钮不能排列桌面上的图标。

11.

期货价格与现货价格存在价格平行性和价格收敛性。

参考答案：A

[解析]

价格平行性原理：同种商品的期货价格和现货价格走势一致。对于同一种商品来说，在现货市场和期货市场同时存在的情况下，在同一时空内会受

到相同的经济因素和现货供求等共同因素的影响和制约，因而一般情况下两个市场的价格变动趋势相同。价格收敛性原理：期货价格和现货价格随

着期货合约到期日的来临，两者呈现趋同性。由于交割的存在，随着期货合约临近交割，现货价格与期货价格趋于一致。

期货价格与现货价格存在价格平行性和价格收敛性。

参考答案：A

[解析]

价格平行性原理：同种商品的期货价格和现货价格走势一致。对于同一种商品来说，在现货市场和期货市场同时存在的情况下，在同一时空内会受

到相同的经济因素和现货供求等共同因素的影响和制约，因而一般情况下两个市场的价格变动趋势相同。价格收敛性原理：期货价格和现货价格随

着期货合约到期日的来临，两者呈现趋同性。由于交割的存在，随着期货合约临近交割，现货价格与期货价格趋于一致。

12.

下列各项中，属于行政行为无效的是( )。
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A.行政主体受胁迫而作出的行政行为

B.行政行为有重大违法行为

C.行政行为将导致相对人犯罪

D.行政行为没有可能实施

参考答案：ABCD

[解析]

行政行为无效的条件有：(1)行政行为具有特别重大的违法情形或具有明显的违法情形；(2)行政主体不明确或明显超越相应行政主体职权的行政行

为；(3)行政主体受胁迫作出的行政行为；(4)行政行为的实施将导致犯罪；(5)没有可能实施的行政行为。

13.

当人的皮肤受到阳光照射时，便会在体内产生______

A.维生素A

B.维生素B

C.维生素C

D.维生素D

参考答案：D

[解析]

维生素D的来源有两个途径，一个是天然食品，含量最高的是鱼肝油，每克可含维生素D100～200国际单位，其他如鸡蛋、黄油、牛奶也含有少量的

维生素D。有人计算从饮食中得到的维生素D每天大约为125国际单位(3.125微克)。另一来源是人体内自己合成，在人的皮肤中含有一种物质，称为

维生素D，原化学名称为7-

脱氢胆固醇，经日光中的紫外线照射后，可以转化成维生素D，也称维生素D3，是人体维生素D的主要来源。如果能够得到充足的阳光，人体每天可

以合成维生素D3约200～400国际单位，基本上可以满足人体的生理需要。所以人的皮肤又有维生素D加工厂的美称。

14.
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一个水池有两个排水管甲和乙，一个进水管丙。若同时开放甲、丙两管，20小时可将满池水排空；若同时开放乙、丙两水管，30小时可将满池水排

空；若单独开丙管，60小时可将空池注满。若同时打开甲、乙、丙三水管，要排空水池中的满池水，需几小时?

A.8小时

B.10小时

C.12小时

D.14小时

参考答案：B

[解析]

本题可采用列方程组的方法解答，分别设单独作业时，甲、乙工作时间分别为x、y小时，已知丙单独作业时间为60小时。根据题意可以进行列式为

1/x-1/60=1/20；1/y-1/60=1/30，解得x=15，y=20。则三个水管同时打开时排空水池作业时间为1/(1/15+1/20-1/60)=10。因此，答案为B。

15.

根据《证券法》的规定，某上市公司的下列人员中，不得将其持有的该公司的股票在买人后6个月内卖出．或者在卖出后6个月内又买入的有  。

A.董事会秘书

B.监事会主席

C.财务负责人

D.副总经理

参考答案：ABCD

[解析]

 根据规定，上市公司董事、监事、高级管理人员，持有上市公司股份5%以上的股东，不得将其持有的该公司的股票买人后6个月内卖出，或者在卖

出后6个月内买入，否则由此所得收益归该公司所有。本题中，选项ACD均属于高级管理人员。

16.
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在计算机领域中，媒体系指( )。

A.各种数据的载体

B.打印信息的载体

C.各种信息和数据的编码

D.表示和传播信息的载体

参考答案：D

[解析]

在计算机领域中，媒体系指表示和传播信息(文本、图形、图像和声音等)的载体。当这种载体可表示和传播两种或两种以上的信息时，称之为多媒

体。

17.

-3，1，6，9，21，______

A.35

B.33

C.34

D.36

参考答案：C

[解析] 相邻三项的加和构成连续偶数的平方，-3+1+6=4=22，1+6+9=16=42，6+9+21=36=62，9+21+(34)=(64)=(82)。故本题选C。

18.

According to analysts, Noruptech's success is due to the company's reputation for ______ delivering high-quality products on

time.
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A.reliably

B.reliant

C.to rely

D.reliable

参考答案：D

[解析]

空格后面的“delivering”在此是动名词，因此需要填入形容词，排除A、C。reliant“依赖的，依靠的”，相当于dependent；reliable“可靠的

，可信赖的”。句意为“根据分析家的观点，‘Noruptech，的成功得益于公司有个好名声：按时运送可靠的高质量产品”。

19.

2011年12月31日，甲公司结存A产品100件，每件成本为10万元，账面成本总额为1000万元，其中40件已与乙公司签订不可撤销的销售合同，销售价

格为每件11万元，其余A产品未签订销售合同。A产品2011年12月31日的市场价格为每件10.2万元，预计销售每件A产品需要发生的销售费用及相关

税金为0.5万元。2011年1月1日，存货跌价准备余额为30万元(均为对A产品计提的存货跌价准备)，2011年对外销售A产品转销存货跌价准备20万元

。2011年12月31日A产品应计提存货跌价准备为______万元。

A.8

B.18

C.28

D.38

参考答案：A

[解析] 有销售合同部分：A产品可变现净值=40×(11-

0.5)=420(万元)，成本=40×10=400(万元)，这部分存货不需计提跌价准备。超过合同数量部分：A产品可变现净值=60×(10.2-

0.5)=582(万元)。成本：60×10=600(万元)，这部分存货的“存货跌价准备”科目余额为18万元。A产品本期应计提存货跌价准备=18-(30-

20)=8(万元)。
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20.

风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一个人或单位的一种风险处理方式，是对风险造成的损失的承担的转移。

  根据上述定义，下列属于风险转移的是______。

A.由于股市波动异常，小张将资金从股市退出

B.小刘给自己刚买的轿车上了保险

C.某物流公司通过强化风险意识、完善风险管理组织、建立风险应急机制等措施来减少突发事件带来的损失

D.某酒厂生产的白酒质量不合格，该酒厂声称是由于收购的粮食质量不合格导致的

参考答案：B

[解析]

风险转移是将风险转移到另一个人或另一个单位。A项中，小张将资金从股市抽出，是对风险的回避，没有风险的转移；C项中只有风险的减少，受

损失的仍然是物流公司，没有风险的转移；D项中，损失已经出现，酒厂的行为只是对责任的转移。B项中，小刘给自己的轿车上保险，是将自己的

风险转移给保险公司，属于风险转移。故本题正确答案为B。

21.

自愿出口限制是非关税壁垒，属于政府对出口贸易的干预。

参考答案：B

[解析] 自愿出口限制属于非关税壁垒，但它是政府对进口贸易的干预方式。政府对出口贸易的干预主要是出口补贴，用来刺激出口增加。

自愿出口限制是非关税壁垒，属于政府对出口贸易的干预。

参考答案：B

[解析] 自愿出口限制属于非关税壁垒，但它是政府对进口贸易的干预方式。政府对出口贸易的干预主要是出口补贴，用来刺激出口增加。

22.

市场机制配置资源的缺陷具体表现在公共资源的过度使用方面，这类资源既在技术上难以划分归属，又在使用中不宜明细归属，以下属于此类情形
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的是______。

A.商人贸易

B.工人生产

C.渔民捕鱼

D.农民种地

参考答案：C

[解析] 公共产品具有非排他性与非竞争性，渔业资源属于此类。

23.

某种汉堡包每个成本4.5元，售价10.5元。当天卖不完的汉堡包即不再出售。在过去十天里，餐厅每天都会准备200个汉堡包，其中有六天正好卖完

，四天各剩余25个。问这十天该餐厅卖汉堡包共赚了多少元?______

A.10850

B.10950

C.11050

D.11350

参考答案：B

[解析] 该批汉堡包总成本为4.5×200×10=9000(元)。全卖完的6天销售额为10.5×200×6=12600(元)；其余4天的销售额为10.5×(200-

25)×4=7350(元)。共赚了12600+7350-9000=10950(元)。

24.

交通银行的发展战略是______。

A.建设最盈利、最优秀、最受尊重的国际一流现代金融企业



（图片大小可任意调节）

B.走国际化、综合化道路，建设以财富管理为特色的一流公众持股银行集团。

C.建设一流现代商业银行

D.始终走在中国经济现代化的最前列，成为世界一流银行

参考答案：B

[解析]

A项，工商银行的愿景是建设最盈利、最优秀、最受尊重的国际一流现代金融企业。C项，农业银行的愿景是建设一流现代商业银行；D项，建设银

行的愿景是始终走在中国经济现代化的最前列，成为世界一流银行。

25.

公共财政的出发点和落脚点在于______。

A.为市场提供一视同仁的服务

B.以社会利益为活动目的

C.满足社会公共需要

D.弥补市场失灵

参考答案：C

[解析]

公共财政的基本职能就是向社会提供公共产品和公共服务，满足社会公共需要，保障和改善民生是财政工作的出发点和落脚点，公共财政的实质就

是民生财政。

26.

1，4，9，______，25，36。

A.10

B.14
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